Broz informuje verejnost jak to bylo s tou inflaci

od:Pavel Broz

ad inflace a staFi vesmiru

Nebudete mi to vefit, ale na Vasi otazku se da odpoveédet dvéma diametralné odlisSnymi
odpovéd'mi, a obé dve budou ve svém kontextu spravné (piesnéji, obé mohou byt spravné
zéaroven, ale kazda v jiném kontextu). (Spatné odpovedi ?...to by Broz nedokazal)

Prvni ze zminénych moznych odpovédi je, ze inflace stafi vesmiru prakticky nijak neovlivni.
Pokud nechceme anulovat takové teoretické uspéchy klasického (ve smyslu neinfla¢niho)
Velkého tresku, pak musime pozadovat ,.po kom* pozadovat?, po Vesmiru, anebo po
kosmolozich ?...Broz, jak uvidite, zasadné pozaduje po Vesmiru, aby se choval tak, jak on
Broz potiebuje. skonceni inflace nejpozdéji v dobé, kdy vesmir byl stary radove vtetiny. Tak
napf. typicky odhad konce primordialni nukleosyntézy, kdy bylo chemické slozeni vesmiru
pro 98 hmotnostnich procent klasické hmoty ,,dokonceno®, se odhaduje od 10 sekund do 20
minut. Takze podle Broze, jak tu piSe, nukleosyntéza probihala vicemén¢ soubézné s infla¢ni
fazi vesmiru ! Cili podle Broze do nékolika sekund provadél Vesmir i tu inflaci ( coz je
rozpindni prostoru o 20-30 fadi ; nikoliv ,,rozpinani“ ¢asu ) a 1 soub&zné s roztahovanim
prostoru i tu nukleosyntézu , vSe od staii 10 sekund az do 20 minut . A musel mit Vesmir po
provedeni nukleosyntézy velikost 10® metru, protoze, cituji :

Podle inflaéni Guthovy teorie se vesmir v (historickém) ¢ase 1072 sekund po VT , rozfoukl
a to v okamzeni* o 20 ada, ¢ili : v ¢ase 107 sec. Po inflaci byl vesmir veliky : (10 m . 10%°
) 10%%ec. = ¢ =R/T, tj. R = 10*®m. Pak dal se vesmir rozpinal >normalné< ....

To pan Broz opomenul. A provadél tu nukleosyntézu Vesmir ,,z elementii* uz pted inflaci
ptipravenych ( protony, neutrony, elektrony ) ... ; Pfipraveny byly kdy ? ( z gluond,
kvarki...). TakZe nukleosyntéza ( Cili podle BroZe chemické sloZeni klasické hmoty, tj. od
atomu pies molekuly az ke sloucenindm chemickym jako je anorganicka a organickd chemie,
jakozto 98% klasické hmoty, coji zname dnes, to vSe..., fika Broz. A to do 20 ti minut
staii Vesmiru bylo hotovo. V té dobé kdy uz byl vesmir ,,roztazeny* na velikost 10*° metru
Brozi, a copak bylo ,,impulzem-podnétem* pro nukleosyntézu?, ta inflace ? .. nic jin¢ho v té
dobé neprobihalo...V této dobé Brozi, mlzite !, netikate jakou ,,dobu* mate na mysli, zda tu
inflacni nebo dobu po-infla¢ni .. uz by byla inflace siln€ nezddouci, Brozi, to jako ,,vycitate*
tomu Vesmiru Ze si d€la blbosti ?? a nafizujete vesmiru co je pro néj zaddouci a co ne ?
protoZe by rozfoukla protony a neutrony mnohem diive, nez by se mohlo vytvofit cca 25%
helia a stopy lithia. Nezadouci, ale bylo, Brozi. Tvrdite, ze kdyby vesmir vyrobil protony,
elektrony pied inflaci, Ze by je inflace rozfoukla a nemohlo by dojit k nukleosyntéze. Takze
co ?..jak ? Protony a neutrony a elektrony vznikaly uz po inflaci ??? A jak se tedy mohly
dostat-priblizit k sobé v tom ,,rozfouklém‘ ¢asoprostoru, aby délaly tu nukleosyntézu ?,
potazmo chemické slouCeniny, Brozi ? TakZe Brozi, nukleosyntéza se realizovala ,,pred*
inflaci nebo ,,po inflaci® ? ( a kdy se realizovaly protony a neutrony ), TakZe tedy
nukleosyntéza nastala az po inflaci? kdyz uz bylo ,,v§e* rozfouknuto ?? Vysvétli to ! Navic
pokud by inflace pokracovala jesté delSi dobu, vzdalila by protony a elektrony tak daleko od
sebe, ze by nehrozila pozdéjsi rekombinace a tim padem vznik atomt vodiku Jenze uz bylo
rozfouknuto na velikost poloméru 10° metru.. Cili tu pfimo &i nepiimo fikas, nukleosyntéza
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musela probéhnout jesté pred inflaci, po inflaci by to uz neslo, neb by elementarni ¢astice
byly rozfouknuty..., tak z barvou ven, Brozi, jak si porucil Vesmiru aby to spravné udélal ? a
(stari Vesmiru) vznikaly z kvarkt nukleony, tj. pfevazné protony a neutrony, tam by inflace
taky vadila, aha, tak uz je to jasny : Broz viibec nevi kam by tu inflaci umistil-zaradil...vSude
mu vadi... a dokonce ten horni strop pro konec inflace Ize jesté o nékolik dalsich fadi snizit
porovnanim s vysledky z ¢asticovych urychlovact.

Takze ta prvni odpovéd’ by byla, zZe zapocteni inflace zvysi stafi vesmiru o nepatrny zlomek
vtefiny. Aha, Broz fesi nikoliv ,,umisténi* inflace, zda pted nukleosyntézu ¢i po
nukleosyntéze, ale o kolik pikosekund je vesmir starsi ,,0 fazi inflacni...a o kolik fadi mize
byt velikost ¢p vétsi. Brozi, to chee disertacni praci

Ta druhd neméné spravna odpovéd’ je, Ze zapocteni inflace mize zvysit staii vesmiru
nekone¢nékrat. 7?7777

Rozdil mezi obéma odpovéd'mi je v tom, jak je v kazdé z nich definovan vesmir, ???? a tim
padem otéazka stafi vesmiru je otdzkou na stafi vesmiru ve smyslu prvé nebo druhé definice.
No je vidét, ze stav vesmiru zavisi na Brozovi. (!)

Existuje totiz teorie tzv. vééné inflace, presnéji feceno jde o spise celou kategorii teorii. Podle
teorie vécné inflace existuje jakysi nekonecny ,,nadvesmir* ¢i ,,pravesmir* (tyto terminu
prosim nikde nehledejte, vymyslel jsem si je nyni jenom pro Gcely pfibliZzeni té problematiky).
Tento ,,pravesmir* Hm...koukam jak Broz mé pravo vymyslet si, a to dokonce s pravem
neponizovani, neposméeskill, neplivani a neurdzeni ...sam urazi, ale sdm si vyhrazuje neurazeni
za kradaavo*iny se neustale inflacné rozpina, a ndhodné v ném obcas vznikne jakdasi bublinka
zpusobend vakuovym fazovym pfechodem, no vida, a je tu hypotéza, ktera je soucasti HDV,
coz je hypotéza blbct a ta bublinka se ptfestane rozpinat inflaén¢, a zacne se rozpinat uz jen
,heinflacné®, tj. podle klasického Friedmanova-Lemaitrova modelu (tedy typ rozpinani, jaké
pretrvava dodnes). Jedna z téchto bublinek je na§ vesmir, nicméné podle této teorie takovych
vesmirt neustale vznika nekone¢né mnoho. http://www.hypothesis-of-
universe.com/docs/g/g_049.doc ; http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_042.doc ;
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_041.doc ; http://www.hypothesis-of-
universe.com/index.php?nav=b ; http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=aa

atd. atd.
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Stafi tohoto pravesmiru muze byt klidné nekonecné, anebo nulové, ( coz je v podstaté stejné )
¢as v takovém vesmiru ,,pred-bigbangovém®™ nebéZi ... vlastné toto je jeden z vydobytki téch
teorii vécné inflace, Ze se tim odstranuje potteba n¢jakého pocatku, no to je uzasné,.. Broz
zonglujete Vesmirem jakoby se on musel pfizptisobovat jemu a spolu s nim také oné protivné
singularity, z niz mél nas vesmir zaéit sviij zrod. No vida, ja popisuji pred-bigbangovy vesmir
uz 20-25 let jako stav bez hmoty, bez poli, v némz ¢as neb¢Zi a kde se prostor nerozpina, je
nekonecny, plochy nekfivy...atd., viz HDV. Tady se Broz stavi k takovym ,,pomatenym*
hypotézam lidovych myslitelt kladné, souhlasi, ale mou hypotézu poplival urdzkami, véetné
této myslenky ptedsingularniho stavu.

Je ale nutné zaroven fict, Ze existuje jednak mnoho vyrazné odliSnych teorii z této kategorie, a
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jednak Ze existuji také diametralné odlisné teorie inflacnich vesmird, které vé¢nou inflaci
neuznavaji. Zdalipak jste Brozi nékdy za svou kariéru od stavu hloupého laika, jak jste se sam
oznacil v r. 2004, k profesorovi 2014, napsal/popsal ,,své kritérium* do védy, kdy je dilo
hypotézou a kdy teorii !!! ??? Pasujete se na tvora, ktery pravé Vy rozeznate nejlépe co je
véda a co pavéda...; diikaz : pro Vas tu na svéte je jesté tieti skupinka, citace Vasich slov 2>
téch génit zneuznanych, coby charizmatickych vidct néjaké sekty S naprostym nedostatek
sebekritiky soubézné s fatdlnim nedostatkem oborového vzdéldni, kteri chtéli dokdzat, jaci jsou
vSichni ti soucasni védci blbci. Téch lidi bylo za ta Iéta hodné a s nékterymi z nich jsem si vyménil vice
neZ sto stran argumenti. Celd ta korespondence by uZ vysla na slusnou knihu. A vZdycky to mélo
stejny prubéh a stejny princip. ...tedy ti charizmaticti viidcové nepochopili, Ze ja, jen ja-BroZz vim,
kdy je véda teorii, kdy hypotézou, a kdy jsou to Sarlatanské splasky.

Uplné piivodni inflaéni teorie poéateéni singularitu neeliminovala, jejim cilem bylo
poskytnout teoretické vysvétleni pro neuvéfitelnou homogenitu a plochost naseho vesmiru,
potazmo pak pro problém tzv. ,jemného vyladéni* vesmiru — bez inflace by totiz hustota
vesmiru musela byt s presnosti cca 10°-15 rovna hustoté kritické, 2222 jinak by vesmir bud’
rychle zkolaboval, nebo by v ném naopak Rikdy nemohly vzniknout struktury, jakou jsou
hvézdy a galaxie, tedy ani planety a my. ,,jinak* by nikdy nemohly vzniknout ... a to je ten
problém nadutosti. Naopak, podle mé¢ : Hmotové struktury ,,by mohli* vzniknout v hypotéze
HDV, tedy bude-Ii se uvazovat, Ze hmota, tj. i pole a zafeni, vznikaji ,.kfivenim dimenzi dvou
veli¢in®, hmotové elementy jsou vinobalicky z dimenzi veli¢in Délka a Cas. Viz HDV, jak je
v mém vykladu s obrovskou snahou popsano. Broz ovsem takové vymysly pomatence
poplival urdaZkami...jiné vymysly jsou védecké...jo-jo, neni vymysl jako vymysl. Tyto
problémy — a dluzno fict, ze to jsou prakticky vSechny podstatné problémy klasického
Velkého tiesku — uz i ta pivodni inflaéni hypotéza velice dobfe fesi. VSechno dalsi kolem
inflacniho marketingu viz BroZova nukleosyntéza vySe je uZ jenom sypani dodatecnych
pochutin do dortu pejska a ko€icky.

od:Pavel Broz

koukam, Ze mi vypadl kousek véty

mélo byt: "Pokud nechceme anulovat takové teoretické uspéchy klasického (ve smyslu
neinfla¢niho) Velkého tresku, jako je vysvétleni dominantniho chemického sloZeni vesmiru,
pak musime ..."
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